
“Én vagyok az igazi szôlôtô, aki bennem 
marad és én ôbenne, az bô termést hoz!”

Szent György

Sienai Szent Katalin ( április 29.)

 Az Isten szeretetében, a vallásos életben nem elég az értelem 
kimagasló teljesítménye, nem elég az ész okossága, itt a szív 
bölcsességére, a lélek befogadó készségére is szükség van. Az evangélium 
szerinti bölcs ember a lélek dolgait mindennél fontosabbnak tartja, és 
semmit nem helyez elébe. Sziénai szent Katalin is a lélek bölcsességével 
tűnt ki, ezért lett egyháztanító.
 1 3 4 7 - b e n  s o k -
gye rmekes  c sa l ádban  
született 25. gyermekként. 
Abban a nehéz időben, 
a m i k o r  a  p á p á k  a  
franciaországi Avignon-i 
fogságban Rómától távol 
é l t e k .  K a t a l i n  S z e n t  
Domonkos harmadrendjébe 
lépett. Misztikus szent, 
látomásai voltak. 1375-ben 
kapta meg az Úr sebeit, 
hasonlóan Szent Ferenchez, 
vagy Szent Pió atyához.
 Neki sikerült ráveni XI. Gergely pápát, hogy visszatérjen Rómába. 
1380-ban halt meg.

Szent V. Piusz pápa (1504-1572)
A trienti zsinat (1545 - 1563) az 
egyháztörténelem legjelentősebb 
egyházi gyűlései közé tartozik. A 
reformáció következtében támadt 
áldatlan hitszakadást nem tudta 
ugyan megszüntetni, de számos 
dogmatikus döntésével és gyakorlati 

reform-rendelkezéseivel megalapozta a már régen szükségessé vált belső 
egyházi megújulást. Ebben a döntő órában az egyház V. Pius személyében 
olyan pápát kapott, aki határozottan és céltudatosan fogott a trienti reform 
megvalósításához, és nem engedte, hogy bármilyen akadály vagy nehézség 
eltérítse tervétől. Halálának 100. évfordulóján X. Kelemen boldoggá, 
negyven évvel később XI. Kelemen pápa szentté avatta.
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2024. április 28.
Cselik László atya élő lelki öröksége

Kiadja: "Laci atya barátai" baráti kör
A Vasárnapi Levél Cselik László szellemi-lelki hagyatéka, sok éven át szerkesztette, és saját kezével terjesztette maga papíron, 

majd elektronikus levélben sok-sok híve örömére. A baráti kör az ő hagyományát folytatja, teszi élővé.



A keresztény élet lényege a Krisztussal való élet-egység. Szt. Pál ennek 
az evangéliumnak tanítását így foglalta össze: élek, de már nem én, hanem 
Krisztus é1 bennem. Krisztus testének vagyunk tagjai. A test tagjai viszont csak 
addig élnek, amíg a testtel összeköttetésben vannak. Élet van a gyökérben, a 
levélben, a szárban ... de ez egy élet. Jézus tanításának hittel történő elfogadása 
alkotja alapvetően az életközösséget Vele.

A termékeny, gyümölcsöt hozó szeretet a keresztény élet lényege. Az 
isteni élet gazdagsága életemen keresztül is meg akar mutatkozni. A szentmisében 
megerősödik kapcsolatom a szőlőtővel: mutatkozzék ez meg a következő napok 
tetteiben is.

A szőlővessző, ha nem marad a tőkén, vagy valami miatt elakad a 
nedvkeringés, elszárad, csak tűzre jó. Vadszőlőlétünket a keresztség beojtotta 
Krisztusba, az egyetlen nemes szőlőtőbe. Áramlani kezdett bennünk a kegyelem, 
mely szentté, nemessé, istenivé tett. De van valami, ami elzárja ennek az isteni 
nedvkeringésnek az útját, ez a súlyos bűre. A bocsánatos bűnök csak lelki 
érelmeszesedést okoznak, de a halálos bűn embóliát. Míg ezt a bűnt el nem 
távolítják, nincs meg Isten kegyelmi jelenléte, életünk szőlővesszeje el van zárva 
az isteni élettől. Isten vár, hogy eltávolítsuk az embólia okozóját. De nem vár 
örökké. Ha-halálunk pillanatáig sem áll helyre a kegyelmi nedvkeringés, az Úr 
végleg levág a nemes szőlőtőről, és tűzre vet. Ez a tűz a kárhozat.

De van-e tényleg örök pokol? Erről elég ennyi: Az evangéliumokban 25 
olyan eset van leírva, hogy Jézus beszélt róla. Ebből biztos, hogy van.

Ki jut oda? Aki végleg nemet mond Istennek. Nem a szájával, hanem az 
életével. Mit is csinálhat az ilyennel Isten? Akitől már nem is remélheti az igent, 
azt csak eldobhatja. Kikényszeríteni az ilyen igent nem lehet, mert az már nem 
lenne szeretet. Isten a szeretet igenjét várja tőlünk.

Pokolra kerül a véglegesen önző. Ágoston szerint kétféle ember van. Az 
egyik fajta szereti Istent, egyre jobban szereti, és közben megfeledkezik saját 
magáról. A másik fajta csak magát szereti, önzésében egyre jobban belefeledkezik 
önmagába, egészen addig, míg megvet mindenkit, magát az Urat is. Ez a végső 
terméketlenség és a végső értelmetlenség. Az első típus jut a mennybe, a másik a 
kárhozatba.

Hogy irgalmas az Úr? Természetesen, végtelenül irgalmas. De irgalmat 
csak a megtérővel lehet gyakorolni. A megátalkodott egyszerűen képtelen az 
irgalmat elfogadni. Képtelen a boldogságra, mert boldog csak az lehet, aki szereti 
a Jóságot és Szeretetet.

Valamikor szokás volt a szószékről a pokolra mennydörögni. Ma már 
nem divatozik az ilyenfajta szentbeszéd. De a pokol azért megvan, és megmarad 
örökre. És nagyon vigyáznom kell, mert amerre dől életem fája, úgy marad 
örökre.

A bevezető rész ráirányítja figyelmünket, hogy 
minden adományt mennyei Atyánktól kapunk, és Jézus 
Krisztus volt az, aki feltárta nekünk a Szentháromság 
titkát.

Először a Szűzanyát három kiváltságában szólítjuk 
meg: Szentséges Szűz, Istennek Anyja, Szent Szűz. A 
következő csokorban azok a motívumok szerepelnek, 
melyekért őt tiszteljük: Krisztus anyja, Kegyelem anyja, 
Tisztaságos, Szeplőtelen, Sérelem nélkül való, Szűz 
virág, Szeretetre méltó, Csodálatos, jó tanács, Teremtőnk 
és Üdvözítőnk anyja.

Az ötödik részben Máriát mint szüzet különböző 
ékes jelzővel magasztalja. A hatodik részben a 
Szentírásból vett jelzőkkel ruházza fel, amely az Igazság 
tükre megszólítással kezdődik, és a Hajnali csillag 
köszöntő szóval fejeződik be.

 A Szűzanya a Betegek gyógyítója, a Bűnösök menedéke, a Szomorúak 
vigasztalója és a Keresztények segítsége, tehát a mi küzdelmes életünk résztvevője, 
akihez mindig bizalommal fordulhatunk.

Amíg eddig a küszködők közbenjárójaként szólítottuk meg, most a megdicsőült 
világ királynőjeként köszöntjük. A befejező megszólítások az időközben kimondott 
hittételekben, pápai megnyilatkozásokban szereplő sajátos motívumokat említik 
bizalmunk kifejezéseként.

A litánia az Isten Bárányához fordul, és egy záró könyörgéssel fejezi be a 
Szűzanya köszöntését.

Természetes, hogy Máriát köszöntő imádságaink megszámlálhatatlanok. Ezért a 
litániák után még különböző imádságokat szoktak hozzákapcsolni, amelyeket az 
egyházmegyei és a helyi gyakorlattal alakítottak ki.

Május - A Szûzanya tiszteletének hónapja

Az ünnepet XII. Pius pápa rendelte el 
1955-ben és a munkások védőszentjének 
választotta Szent Józsefet. A pápák 
számos tanítást adtak az emberi 
munkáról.
"Jézus nevelésében jelentős szerepet 
játszott a tevékenység erénye, a 
szorgalom, hiszen a munka érték az ember 
számára, alakítja a természetét és az 
embert képessé teszi arra, hogy 
tökéletesedjen emberségében."

(II. János Pál pápa)

Szent József, a munkások védõszentje
május 1.
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